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ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНІ ЗВ’ЯЗКИ 
СКАНДИНАВСЬКИХ КРАЇН 

З УКРАЇНОЮ

Для дослідження зовнішніх
економічних зв’язків було розглянуто досвід 
трьох країн скандинавського регіону, а саме 
Фінляндії, Швеції та Данії.

За даними Державної служби 
статистики України, за підсумками 2018 р. 
обсяг торгівлі товарами і послугами між 
Україною і Фінляндією зріс на 25 % та 
становив 469 млн. дол. США, з них: експорт 
-  110,8 млн. дол. США (+13,8%), імпорт -  
358,1 млн. дол. США (+29 %).

Основними статтями експорту товарів 
до Фінляндії у 2017 році є чорні метали 
(58,9 %), реактори ядерні, котли і машини 
(9,2 %), а також папір і картон (5,9 %). У 
свою чергу імпортує Україна з Фінляндії такі 
товари, як папір і картон -  30,2 %, електричні 
машини -  12,4 %, а так само реактори ядерні, 
котли і машини -  9,0 % [1].

В асоціації Finnish Business Group 
відзначили, що товарообіг зростатиме 
завдяки створенню спільних українсько- 
фінських підприємств в таких сферах як 
деревообробка, машинобудування,
виробництво паперу.

У Центрі підтримки експорту при 
українському союзі промисловців і 
підприємців повідомили, що фінські компанії 
зацікавлені в партнерстві з українським 
бізнесом. Зокрема, транспортна компанія 
ContainerShip готова взяти участь в 
будівництві в Україні контейнерних 
терміналів, а виробник будматеріалів RUUKI 
планує пошук українських виробників.

Прямі інвестиції в Україну з Фінляндії 
на 31 грудня 2017 р. склали 133,8 млн. дол. 
США, інвестиції з Фінляндії склали 353,6 
млн. дол. США. Варто відзначити, що в кінці 
2017 року прямі інвестиції з Швеції в 
Україну зросли, а прямі інвестиції з 
Фінляндії показали найбільший результат за 
період 2012-2017 років [1].

Близько ста фінських компаній 
займаються підприємницькою діяльністю на 
українському ринку. В Україні є попит на 
фінську експертизу в галузі сільського
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господарства, інформаційних технологій, 
енергопостачання, поводження з відходами, 
охорони здоров'я, інфраструктури та освіти.

У 2018 році продовжувала спостерігатися 
позитивна динаміка товарообігу товарами і 
послугами між Україною та Швецією.

За підсумками 2018 року вартісні 
обсяги експортно-імпортних операції між 
Україною та Швецією зросли на 12,1 % та 
склали 524,1 млн. дол. США. Експорт товарів 
і послуг збільшився на 2,3 % і становив
126.5 млн. дол. США. Імпорт зі Швеції 
збільшився у 2018 році на 15,7 % і становив
397.6 млн. дол. США.

Основними статтями експорту товарів 
до Швеції в 2017 році були чорні метали 
(30,2 %), деревина та вироби з деревини 
(17,7 %), а так же папір і картон (6,3 %). 
Основними статтями імпорту в 2017 році 
були такі товари як, ядерні реактори, котли і 
машини (49 %), засоби наземного 
транспорту, крім залізничного (11 %), а так 
же папір і картон (9 %) [1].

Швеція займає десяте місце в списку 
європейських країн, що здійснюють 
інвестиції в економіку України. У 2017 році 
мало місце нарощування обсягу шведських 
інвестицій в економіку України. За даними 
Державної служби статистики України, 
станом на 31 грудня 2017 обсяги прямих 
шведських інвестицій в українську економіку 
склали 353,6 млн. дол. США.

Понад 100 шведських компаній поки 
перебувають в Україні. Значний потенціал 
співпраці залишається в сфері використання 
відновлюваної енергії, утилізації та 
переробки відходів, а також в 
телекомунікаційній галузі, сферах 
енергозбереження та захисту навколишнього 
середовища, ядерної безпеки, сільського 
господарства, у сфері фінансів тощо [2].

Уряд Швеції уклав партнерство з 
шведсько-українською некомерційною
організацією Beetroot Academy, щоб 
розвивати мережу IT-шкіл в Україні. 
Співпраця, зокрема, включає в себе 
інвестиції в розмірі $ 1,7 млн. Партнерство 
представляє з себе трирічну програму, мета 
якої -  збільшити кількість IT-шкіл в Україні 
під керуванням Beetroot Academy до 
20 установ. У посольстві зазначають, що це 
«сприятиме розвитку актуальних і 
необхідних навичок» громадян України. 
Підтримка уряду Швеції дозволить Beetroot

Academy відкрити школи в місцях, де це 
економічно невигідно. Зокрема, в містах з 
населенням в 200 000 і більше, які 
розташовані на сході України [3].

За даними Державної служби 
статистики України, за підсумками 2018 р. 
загальний обсяг торгівлі товарами і 
послугами між Україною і Данією зріс на 
35 % та склав 729,4 млн. дол. США. 
Український експорт зріс на 30 % та склав 
402,5 млн. дол. США. Імпорт збільшився на 
41,8 % та склав 326,9 млн. дол. США. 
Позитивне сальдо двосторонньої торгівлі 
товарами та послугами за цей період склало
75,6 млн. дол. США [1].

Датська компанія Better Energy A/S і 
Nordic Environment Finance Corporation 
(NEFCO) інвестують 6,6 млн. євро в СЕС на 
Західній Україні. Компаніі підписали 
кредитну угоду на перший етап будівництва 
сонячного парку потужністю 19 МВт на 
Західній Україні. Кожна з компаній інвестує 
в проект 3,3 млн. євро. Партнером проекту в 
Україні є компанія ТОВ «Ганська СЕС». 
Очікується, що СЕС буде виробляти 
6 660 МВт-год електроенергії на рік, 
забезпечуючи понад 1000 будинків 
«зеленою» електрикою. Це дозволить 
скоротити викиди CO2, що виникають в 
результаті виробництва електроенергії в 
Україні 5 500 тонн на рік [4].
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